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第853回  例 会	 ２０１０年７月７日（水）１２：３０	 笠間第一ビル３Ｆ

司  会 安 藤 昌 信   会  員

点  鐘 会  長   武 田 　 敬

合  唱
 国　歌 「 君 が 代 」
 ロータリーソング 「 我 等 の 生 業 」
 ソングリーダー 比留川 忠司   会  員

新会長へバッチの贈呈

塚原会長、一年間お疲れ様でした。
武田新会長、よろしくお願い致します。

新会員入会式

会長の時間	 会  長   武 田 　 敬
新入会員の皆様、入会おめでとうございます。早く私

たちのクラブに溶け込んでいただいて、ロータリークラ
ブを楽しんでいただければ、幸です。わからないことが
ありましたら、遠慮なく周りの会員に聞いてください。
また、みなさんも新入会員に積極的に声をかけてくださ
い。

さて、私はこの「会長の時間」で、ロータリー、健康、
環境、経済、歴史、地域のこと等の話をします。その共
通のテーマは『sustainability  持続可能』です。続けるこ
ととは何か、続けるためには何が必要なのかを、皆様と
共に考えたいと思います。例えばロータリークラブが１
世紀以上も続いたのは、何時の時代でも生き続ける、ロー
タリーの綱領にある「理念」を持っていたからではない
でしょうか。

今日は七夕です。天の川を隔てて輝く、わし座の１等
星アルタイル、彦星と、こと座の１等星ベガ、織姫が１
年に１度だけ天帝から会うことを許された夜です。

新入会員の皆様との出会いが全会員とその家族の皆様
に幸福をもたらし、それが持続されることを祈って本日
の会長の時間を結びます。

◆ 卓話予告 ◆
855 回 7/21（水）12：30 ～　 新入会員イニシエーションスピーチ

細谷	浩之	会員	

綱嶋	洋一	会員

片岡		明	会員

URL	：	www.ayasekasugarc.com



幹事報告	 幹  事   笠 間 博 幸
◆ 茅ヶ崎 RC より週報が届いています。
◆ ハイチ義肢支援プロジェクトの寄付のお願いが届いて

います。
◆ ロータリー米山記念奨学会より 2010 年度上期普通寄

付金のお願いが届いています。
◆ ６月 17 日の会長・幹事会の議事録が届いています。
◆ 2010 ～ 2011 年度、上半期年会費の納入を７月末

日までによろしくお願いします。
◆ 来週の例会にて各クラブの活動計画を発表して頂きま

す。
◆ 藤沢北 RC・大和 RC・寒川 RC より例会変更のお知

らせが届いています。

■出席委員会	 紀 　 　 正   会  員
日 付 例会№ 会員数 適用数 出 席 出 席 Ｍ Ｕ 修 正 Ｍ Ｕ 確 定
6/23 851 24 24 23 95.83% 0 95.83% 0 95.83%
6/30 852 24 24 21 87.50% 2 95.83%
7/7 853 28 28 24 85.71%

M.U. 小 原 　 正（綾瀬 RC）

■ IT 委員会 小 原 　 正   会  員
当クラブのホームページが容量不足で、今のところ更新

できない状況になっています。
理事会で、もっと容量の大きなサーバーに乗り換えて良

いということで承認を頂き、現在移転作業を進めています。
現在、料金の払込みが終了していないため開設待ち状態で
すが、来週くらいには新しいホームページが閲覧できるよ
うになっていると思います。

古いホームページからも新しいホームページに飛べるよ
うにしておきます。

新ＵＲＬ	：	www.ayasekasugarc.com

■奉仕活動委員会 豊 島 良 次   会  員
第18回綾瀬市ふれあいナイトウォークラリー大会

日　　時　 平成22年７月24日（土）  小雨決行
今回我々クラブはコース案内として、澁谷・武田・塚原・

安藤・笠間（正）・鈴木・小原・豊島の計８名です。

■地域支援委員会 笠間 治一郎   会  員
コスモスの種まきを行います。皆様の参加をお願い致し

ます。
日　　時　 ７月18日（日）  9：00～
場　　所　 コスモス畑

■スマイル委員会 小 原 　 正   会  員
【会　員】
武 田 　 敬 さん 会員の皆様、一年間ご協力お願い
致します。

笠 間 博 幸 さん 新入会員の皆様、入会おめでとう
ございます。本日より幹事を務めます。一年間武田会長
と共に頑張ります。よろしくお願い致します。

廣 安 　 修 さん 新会員の皆さん、入会おめでとう
ございます。共にロータリーライフを楽しみましょう。
いよいよ武田年度の出発です。役員の皆様、一年間よろ
しくお願いします。

上 條 隆 司 さん 武田会長、笠間幹事、新年度の始
まりですね。一年間よろしくお願いします。

内 田 孝 由 さん 武田年度の始まりです。よろしく
お願いします。

安 藤 昌 信 さん 武田会長、笠間幹事、いよいよ年
度が始まりましたね。会員も増え、さらにステキな会に
ステップアップさせていきましょう。今日は私の 64 回
目の誕生日です。オメデトさん�

二 見 義 光 さん 武田会長、笠間博幸幹事、一年間
よろしくお願い致します。新入会員の皆様、ロータリー
ライフを楽しんで下さい。

加 藤 良 隆 さん 祝新年度スタート。武田会長、笠
間博幸幹事、よろしくお願いします。来週はお盆の為、
慰労会は欠席します。残念です。塚原さん、正二郎さん、
お疲れ様でした。結婚祝いありがとうございます。

豊 島 良 次 さん ジェイ君ようこそおいで下さいま
した。今年度武田丸出港と成りました。どうぞよろしく
お願い致します。

塚 原 吉 雄 さん いよいよ新年度スタートです。会
長方針の「仲間から学ぼう」素晴らしい言葉です。武田
会長、笠間博幸幹事、一年間楽しいクラブ作りお願い致
します。活気ある一年になるように祈ります。

笠間 正二郎 さん 武田会長、笠間幹事、一年間宜し
くお願い致します。

紀 　 　 正 さん 会長、幹事、一年間よろしくお願
い致します。

寺 田 葉 子 さん 会長、幹事の変更はやはり雰囲気
が違いますね。武田さん、笠間さん、大変ですが、よろ
しくお願い致します。

佐 多 忠 武 さん 塚原会長、笠間（正）幹事、一年間
ご苦労様でした。武田新会長、笠間（博）新幹事、新しい
仲間を多勢迎えて、張り切っていることと思います。こ
れから一年間宜しくお願い致します。

坂 本 　 毅 さん 武田新会長、笠間新幹事、宜しく
お願いします。

笠間 治一郎 さん 片岡様、細谷様、綱嶋様、入会お
めでとうございます。武田会長、笠間幹事、一年間よろ
しくお願い致します。

澁 谷 敏 夫 さん 武田 敬会長、笠間博幸幹事、一年
間宜しくお願い申し上げます。武田年度第一例会よりお
休み致しまして申し訳ありません。口先だけのシブヤよ
り。

比留川 忠司 さん 新会員の皆様よろしくお願いしま
す。口蹄疫が終息に近付いてまいりましたが、でもまだ
安心出来ません。

鈴 木 光 雄 さん ７月１日で 60 才となりました。子
供がささやかな祝いをしてくれました。武田会長よろし
く。

細 谷 浩 之 さん 本日、綾瀬春日ロータリーに入会
させて頂きました。細谷浩之でございます。どうぞこれ
から御指導ヨロシク御願いします。

紀 　 　 孝 さん 本年度もよろしくお願い申し上げ
ます。新会員の皆様、よろしくお願い申し上げます。

細 谷 正 昭 さん 新しくご入会の皆様おめでとうご
ざいます。武田会長、笠間幹事、会員の皆様一年間宜し
くお願い致します。先日の誕生祝い有り難うございまし
た。スマイル致します。

小 原 　 正 さん 武田会長、笠間幹事並びに各委員
長さん、一年間ガンバって下さい。

今回スマイル ￥34,000
累　計 ￥ 34,000

■卓話（内容別冊掲載）
「会長挨拶」	 会  長   武 田 　 敬
「幹事目標」	 幹  事   笠 間 博 幸


